



С Днем российской печати!



Сегодня от имени сотрудников Следственного комитета Российской Федерации с огромным удовольствием поздравляю представителей не только печатных СМИ. За почти три десятилетия этот праздник стал действительно объединяющим для всех, кто имеет отношение к средствам массовой информации – печатным и электронным, а также к предприятиям полиграфии и серьезным интернет-изданиям.

При нынешних темпах распространения информации, развития средств связи и коммуникации ваша роль в жизни общества постоянно возрастает. Вы ежедневно формируете общественно-политическую и социально-экономическую повестку, влияете на культурную жизнь людей. Умеете грамотно и оперативно работать с информацией, замечать детали и делать объективные выводы. Зачастую ваше внимание обращено к судьбам людей, которые оказались в беде и нуждаются в помощи. Ваши материалы даже становятся весомым поводом для возбуждения уголовных дел и восстановления нарушенных прав граждан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Искренне благодарю вас за объективность и взвешенный подход при освещении деятельности СК России. Уверена в дальнейшем продуктивном сотрудничестве и от души желаю дальнейших успехов на профессиональном поприще, творческого вдохновения, удачи в вашем нелегком труде.

Официальный представитель СК России Светлана Петренко

13 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1288496>